
 

bison-gear.com  Strona 1 z 6 
 

 
Toyota LC120 / Lexus GX470 
Panel Wewnętrzny MOLLE 

Instrukcja Montażu 
TOY-120-WINPAN-L; TOY-120-WINPAN-R;  

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejsza instrukcją montażu. Panel Wewnętrzny MOLLE jest 
dostarczany w jednej paczce. Upewnij się, że wszystkie elementy wymienione 
na Liście Części (dostępnej się na następnej stronie) znajdują się w 
opakowaniu. Zbierz potrzebne narzędzia. Do montażu będzie potrzebna pomoc 
minimum jednej osoby dorosłej.  



 

bison-gear.com  Strona 2 z 6 
 

 Lista części -TOY-120-WINPAN-L; TOY-120-
WINPAN-R 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel 
wewnętrzny 1 

 

2 Wspornik górny  1 

 

3 Wspornik dolny 2 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 6 
 

4 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

4 

 

5 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x20 
ISO 7380-2 

2 

 

6 
Nakrętka 

kołnierzowa M6 
DIN 6923 

8 

 

7 
Śruba 

krzyżakowa 
3x16 

2 

 

8 
Podkładka 
płaska M5 
DIN 9021 

2 

 

 
 Lista potrzebnych narzędzi1: 

- Klucz imbusowy 3 mm Allen Key (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 4 mm Allen Key (sześciokątny) 
- Klucz płaski 8 mm  
- Klucz płaski 10 mm  

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 6 
 

 

 

 

Schemat Panelu Wewnętrznego MOLLE 

 
 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 6 
 

 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem pracy zapoznaj się ze Schematem Panelu 
Wewnętrznego MOLLE na stronie 4. Znajduję się tam rozłożony widok 
prawego panelu (lewa strona jest jego lustrzanym odbiciem), który pokazuje, 
jak go zainstalować. W celu prawidłowego montażu podążaj za poniższymi 
wskazówkami: 

 

1. Zmontuj panel i wsporniki razem na ziemi lub innej płaskiej powierzchni 
za pomocą śrub M6x16 oraz nakrętek M6. Przykręć je tylko wstępnie.  

 

2. Odkręć domyślny uchwyt pod dachem umiejscowiony po lewej lub 
prawej stronie samochodu. Uchwyt powinien być odkręcony po stronie, 
na której zostanie zamontowany panel.  

 

3. Umieść całą konstrukcję w pojeździe, przykręć górny wspornik w 
miejscu domyślnego uchwytu dachowego za pomocą śrub M6x20. 

 

4. Wyreguluj pionową oraz poziomą pozycję panelu i przykręć górne 
śruby. 

 

5. Ustaw pozycję dolnych wsporników i dokręć śruby.  

 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 6 
 

6. Wkręć śruby krzyżakowe w plastikową karoserię (opcjonalnie można 
najpierw zaznaczyć położenie śrub i wywiercić otwór o średnicy 2 mm. 
Łatwiej będzie wkręcić śruby w plastikową część). 

 

Upewnij się, że wszystko zostało poprawnie zamontowane, a wszystkie śruby 
są mocno dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku – Twoja praca została 
wykonana.  

 

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź dokładnie wszystkie śruby i w 
razie potrzeby dokręć je ponownie. 

 

Baw się dobrze z produktem od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com  

Telefon: +48 505 642 981 

 


